

浪漫七夕，感受古镇石港的爱情故事

走向我们的小康生活

石港，全国文明镇、中国民间文化艺术之乡，素有“凤凰宝地”之称，散发着千年文化的灿烂。镇区古迹、古树、古庙宇、古民居、古桥等古物世代相传，深厚的文化积淀孕育了石港京剧、武术、书画、盆景四大特色。

中国传统节日七夕节到来之际，我们在通州区石港镇，选取不同年龄段、不同行业的几对夫妻，拍摄了一组人物。从柴米油盐的平淡中，从淳朴的乡村爱情中，展现了石港百姓幸福生活的一个侧面，也是全面奔小康画卷上的动人画面。

这组照片，浓缩了千年古镇的家庭美满，释放了新时代的社会和谐。
文:赵勇进 王震宇 徐玉婷 费法泉
摄影:许丛军



季新语(1992年)、陈羌(1991年)、陈天瑞(2017年)一家三口在渔湾景区畅游。



袁鑫钏(1983年6月)和爱人陈晨(1985年4月)在整理新品乳胶被。



金彪(1978年5月)、顾小红(1976年8月)夫妻二人修剪盆景。



殷国梁(1968年5月)、杨爱群(1967年1月)夫妇养蟹30年，曾夺全国河蟹大赛金蟹奖。



张建华(1963年10月)和面、加入桂花豆沙。沈美娟(1962年8月)敲上桃花印。



叶容生(1944年8月)、庄吉云(1946年9月)一起晨练。



葛兹铭(1935年4月)写字，姚汉云(1947年)磨墨，墨香弥漫在日子里。

打造社交电商新标杆 安利创玩嘉年华破浪出圈

求新求变的直销社交电商安利这个夏天又有大动作。8月21日至23日，安利集结重磅专家学者、顶流明星、各界创客大咖，打造的首届“安利创玩嘉年华”破浪出圈，引爆兴趣创业新模式，打造社交电商新标杆。

安利创玩嘉年华狂欢三天，接力推出“2020经济复苏与大众创业论坛、超A创客盛典、优选直播间、创玩 Live Show”四大盛会，41个城市举办线下“创玩派对”，点亮十城地标，成功“破壁”新一代年轻群体，吸引粉丝学干货、看直播、追爱豆、一键购货，“学、玩、购”一体，吸引超过6000万人参与，向受众传递一个可知可感的新安利。



传统的“公司+雇员”向“平台+个人”兴趣创业模式的转变。

决定创业选择的底层逻辑，是社会价值观的变迁。目前80后、90后已经成为主流的创业群体，相较于前几代创业者，他们原生家庭的经济条件显著改善，创业不再是是为了生计拼搏，而是实现自我价值的手段。他们不仅注重创业成功、人生赢家这样的结果，更重视创业过程和体验，从自己的兴趣爱好出发，玩转生活，轻松创业。

安利(中国)总裁余放介绍，从2010年起，安利与德国慕尼黑工业大学合作发布《安利全球创业报告》，在全球范围内就创业环境及创业意愿等进行调研和分析，数据覆盖44个国家和地区的数万名受访者。

2020年的报告中有一个核心洞察，即68%的受访者将“可以做自己热爱的事情”排在创业益处的前三名。

做自己感兴趣的事，是创业的动力源泉，能够激发创业者更大的热情和创造力，是对人的潜力的极大释放。共同的兴趣爱好，本身就是很好的社交货币，不仅可以帮创

业者快速找到和锁定消费者，也可迅速凝结起志同道合的创业团队。

著名咨询机构埃森哲研究发现，美食、健身、美容、养生、育儿是目前流量最大的兴趣圈。安利创业者们，围绕这些兴趣圈，发展出健康塑形俱乐部、魅力私享会、美妈会、美食轰趴、乐活养生等核心社群，以及夜跑团、烘焙趴、读书会、户外营、品酒会、汉服社等兴趣社群。他们用兴趣拓展和链接顾客，基于安利全线优质产品和自己的个性化优质服务，为消费者提供一站式营养健康解决方案。

在安利创业，兴趣就是事业，生活就是工作，朋友就是伙伴。这些新一代大众创业者，就是安利所提出的“创玩家”。而安利就是赋能创玩家，帮助他们把兴趣发展成事业的平台。

深耕私域广拓公域 打造社交电商新标杆

2020年，受疫情影响，直播带货异军突起。据商务部数据，上半年电商直播超1000万场，活跃主播

的链接和信任。目前，安利搭建的社交电商创业平台，承担了研发、生产、品牌、物流等多种职能，向创业者提供产品品牌、社交电商和学习成长三大支持系统，创业者只承担销售、服务职能，让创业者风险最小化，收益最大化。

在工作、娱乐、消费全面线上化的背景下，如何帮助安利创业者线上吸引新客户、运营线上社群、通过社交媒体和直播平台做好售前、售中、售后服务，将是未来安利数字化建设的发力点。余放说，安利将持续开发简便易用的数字化工具，赋能创业者打破地域限制和社交圈的瓶颈、开启个人带货直播间、定制开发社群管理工具，构建数字化新能力，打开网络新流量，实现他们粉丝量的指数级增长；深耕私域、广拓公域，进一步释放安利社交电商能力的破局点，为创业者们搭建一个智能化、多元化的创业生态系统，打造社交电商新标杆。

政策利好 为创新创业开辟新空间

中国国际经济交流中心副理事长黄奇帆近日在“2020经济复苏与大众创业论坛”中表示，“近年党中央国务院出台了不少促进创新创业的好政策，推动经济向好的循环方向发展”。

7月中旬，国家发改委等十三部委联合发文《关于支持新业态新模式健康发展的指导意见》，明确鼓励发展“新个体经济”，支持微商电商、网络直播等多样化的自主就业、分时就业；大力发展微经济，打造兼职就业、副业创业等多种形式。

疫情期间，电商直播、远程医疗、线上教育等数字经济领域新业态迅速涌现，纾解就业压力，展现出巨大潜力。余放说，直销、微商、网店、直播带货、地摊经济这些大众创业形式，在经济复苏过程中，表现亮眼，促进了经济持续健康发展；伴随“新个体经济”创业者借助互联网力量的快速崛起，有理由相信，后疫情时代，将成为一个新大众创业蓬勃发展的时代。



安利(中国)总裁余放